
RAHULOLUKÜSITLUSE
KOKKUVÕTETE VÕRDLUS

Kolkja 
Lasteaed-Põhikooli 

2021/2022 õa ja 2022/2023 õa



VALIMI VÕRDLUS 

❖ Kooli õpetajad (12):  kokku vastas 12 õpetajat (100%)
❖ Lasteaiaõpetajad (2): kokku vastas 2 õpetajat (100%)
❖ Õpilaste vanemad (22): kokku vastas 15 lapsevanemat (68%)
❖ Lasteaialaste vanemad (14):  kokku vastas 9 lapsevanemat (64%)
❖ Õpilased (22): kokku vastas 18 õpilast (82%)

2021/2022 õa

2022/2023 õa

❖ Kooli õpetajad (12):  kokku vastas 10 õpetajat (83%)
❖ Lasteaiaõpetajad (3): kokku vastas 3 õpetajat (100%)
❖ Õpilaste vanemad (24): kokku vastas 7 lapsevanemat (30%)
❖ Õpilased (21): kokku vastas 18 õpilast (86%)
❖ Lasteaialaste vanemad (Sipsikud) (6):  kokku vastas 2 lapsevanemat (33%)
❖ Lasteaialaste vanemad (Päikesejänkud) (16):  kokku vastas 6 lapsevanemat (37%)



KÜSITLUSELE VASTAMINE

❖ Valikvastused skaalal 1 kuni 5
❖ 1- ei nõustu üldse
❖ 5- nõustun täielikult



TEEMAD
❖ Juhtimine
❖ Suhted koolis
❖ Suhted lasteaias
❖ Info liikumine koolis
❖ Info liikumine lasteaias
❖ Infokanalid koolis
❖ Infokanalid lasteaias
❖ Kiusamine
❖ Maine ja rahulolu lasteaias
❖ Maine ja rahulolu koolis

❖ Keskkond
❖ Koostöö
❖ Õppe- ja kasvatustöö läbiviimine
❖ Arenguvõimalused
❖ Tugivõimalused
❖ Arenguvõimalused väljaspool 

koolitööd
❖ Töötingimused
❖ Motivatsioon



JUHTIMINE



SUHTED LASTEAIAS



SUHTED KOOLIS



INFO LIIKUMINE LASTEAIAS



INFO LIIKUMINE KOOLIS



KUST SAAN INFOT (LASTEAED)



KUST SAAN INFOT (KOOL)



KIUSAMINE KOOLIS



MAINE JA RAHULOLU (LASTEAED)



MAINE JA RAHULOLU (KOOL)



KESKKOND



KOOSTÖÖ 



ÕPPE- JA KASVATUSTÖÖ LÄBIVIIMINE



ARENGUVÕIMALUSED



ARENGUVÕIMALUSED VÄLJASPOOL ÕPPETÖÖD



TUGIVÕIMALUSED



TÖÖTINGIMUSED



MOTIVATSIOON


